



**UNIVERSIDADE  
FEDERAL DO  
MARANHÃO**

AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO - AGEUFMA  
Divisão de Cursos Lato Sensu  
Departamento de Pós-Graduação

**COORDENAÇÃO DE PEDAGOGIA, CAMPUS VII, CODÓ**  
**CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE LÍNGUA PORTUGUESA E**  
**MATEMÁTICA NO ENSINO FUNDAMENTAL**

(Aprovado pela RESOLUÇÃO CONSEPE Nº 1796/2018)

**EDITAL AGEUFMA Nº 17/2024**

**NOTA DE RETIFICAÇÃO**

**A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos para ingresso ao CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE LÍNGUA PORTUGUESA E MATEMÁTICA NO ENSINO FUNDAMENTAL, resolve retificar o item do Edital AGEUFMA Nº 17/2024, como se segue:**

**ITEM 3.2.1.8 DAS VAGAS AFIRMATIVAS**

**Onde se lê:**

"3.2.1.8. **Pessoas em situação de baixa renda:** cópia do cartão de Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico)."

**Leia-se:**

"3.2.1.8. **Pessoas em situação de baixa renda:** cópia do cartão de Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico)."

Observação: as/os candidatas/os que optarem por não concorrer a alguma das vagas afirmativas, deverão anexar uma folha em branco nos itens 9 a 14. As/os candidatas/os que desejarem concorrer a alguma das vagas afirmativas deverão anexar o respectivo documento para a vaga que deseja e uma folha em branco nas demais, e informar no campo "Observação" a vaga afirmativa a que deseja concorrer."

São Luís, 11 de março de 2024.

**Profa. Dra. Flávia Raquel Fernandes do Nascimento**

Pró-Reitor da Agência de Inovação, Empreendedorismo, Pesquisa, Pós-Graduação e Internacionalização da UFMA